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KẾ HOẠCH
V/v Tổ chức các hoạt động 30 ngày tiến tới Đại hội đại biểu 
Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận 
lần thứ XII nhiệm kỳ 2022 – 2027
Chủ đề “Tuổi trẻ Phú Nhuận Khát vọng – Xung kích – Tri thức – Bản lĩnh”
----------
Nhằm chào mừng Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận lần thứ XII và Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027;
Ban Thường vụ Quận Đoàn triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động 30 ngày tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027, với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tổ chức các hoạt động thi đua lập thành tích, chào mừng Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận lần thứ XII và Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Giáo dục truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, truyền thống của tuổi trẻ thành phố nói chung và quận Phú Nhuận nói riêng trong thanh thiếu nhi, người dân trên địa bàn quận. Tạo môi trường cho thanh thiếu nhi quận nhà rèn luyện, cống hiến, trưởng thành.
2. Yêu cầu:
	- Công tác tổ chức trang trọng, tiết kiệm, hiệu quả, đảm bảo yêu cầu phòng chống dịch trong tình hình mới theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ.
- Hoạt động có chiều sâu, hiệu quả, tiết kiệm, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên tham gia.
II. NỘI DUNG – BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Chặng 1 với chủ đề “Từ đại hội đến Đại hội”: 
- Thời gian: Từ ngày 01/03 đến ngày 18/03/2022
- Nội dung: Các hoạt động chào mừng thành công Đại hội cấp cơ sở tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027. 
1.1 Hoạt động cấp Quận:
- Tổ chức Chương trình Tuần lễ văn hoá năm 2022.
- Xây dựng chuyên mục Góc truyền thống Đoàn thanh niên Phú Nhuận, chuyên mục Thông điệp Đoàn viên trên trang Tuổi trẻ Phú Nhuận.
1.2 Hoạt động cơ sở:
- Đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền về công trình, phần việc hoặc các sản phẩm chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Tổ chức các hoạt động phong trào: hội thi, sân chơi tìm hiểu về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Quận Phú Nhuận qua các thời kỳ; phát huy trí tuệ của đoàn viên thanh niên thông qua các hội nghị, diễn đàn góp ý xây dựng, hiến kế cho văn kiện Đại hội Đoàn cấp Quận.
- Tổ chức các diễn đàn lắng nghe tiếng nói đoàn viên, thanh niên. Tạo điều kiện đoàn viên, thanh niên góp ý, hiến kế xây dựng địa phương, đơn vị ngày càng phát triển.
- Thực hiện công tác an sinh xã hội, quan tâm đến cán bộ đoàn, đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn.
Bên cạnh đó, các cơ sở Đoàn tập trung thực hiện những nội dung thể hiện hình ảnh, đặc thù các đơn vị, cụ thể như sau:
- Khu vực Địa bàn dân cư: Đẩy mạnh họa động xây dựng địa chỉ xanh, không gian đọc sách cho thanh thiếu nhi. Tổ chức các hoạt động giúp cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi tìm hiểu truyền thống lịch sử vẻ vang của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Khu vực Công nhân lao động – Lực lượng vũ trang: Thi đua lập thành tích trong lao động, sản xuất, khẳng định vai trò của tuổi trẻ, đoàn viên, thanh niên trong tham gia xây dựng đơn vị.  
- Khu vực trường học: Đẩy mạnh hoạt động phát huy phong trào thi đua “Dạy tốt – Học tốt” đặc biệt trong giai đoạn thích ứng với dịch Covid–19. Đẩy mạnh tuyên truyền truyền thống lịch sử, quá trình hình thành, phát triển và dấu ấn của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

2. Chặng 2 với chủ đề “Đại hội Đoàn Quận Phú Nhuận – Dấu ấn thanh niên”: 
- Thời gian: Từ ngày 21/3 đến ngày 07/04/2022.
- Nội dung: Thực hiện công trình, phần việc mang dấu ấn thanh niên. Thể hiện hình ảnh tuổi trẻ Phú Nhuận Khát vọng – Xung kích – Tri thức – Bản lĩnh.
2.1 Hoạt động cấp Quận:
- Tuyên truyền về lịch sử, truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Quận Phú Nhuận, giới thiệu những gương cán bộ đoàn, thủ lĩnh thanh niên tiêu biểu Quận Phú Nhuận qua các thời kỳ.
[bookmark: _GoBack]- Cải tạo, nâng cấp Phòng trưng bày tư liệu Bác Hồ với thanh thiếu nhi và Khu vui chơi thiếu nhi tại Quận Đoàn Phú Nhuận. 
- Tổ chức chương trình kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuyên dương cán bộ Đoàn, đoàn viên tiêu biểu trên các lĩnh vực. 
- Thực hiện tái bản kỷ yếu “Quận Đoàn Phú Nhuận – 45 năm tự hào tiếp bước”.
- Phát hành ấn phẩm tuyên truyền về Đại hội Đoàn đại biểu TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Tổ chức hành trình tìm hiểu lịch sử truyền thống quận Phú Nhuận, các công trình tiêu biểu của thành phố Hố Chí Minh.
2.2. Hoạt động cấp cơ sở:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động tạo dấu ấn Đại hội. Tăng cường các hoạt động biểu dương, tôn vinh cán bộ Đoàn, các điển hình có nhiều đóng góp trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tại đơn vị đồng thời phát huy nhân rộng các gương điển hình được tuyên dương thông qua các trang cộng đồng của đơn vị. 
- Tổ chức họp mặt cán bộ Đoàn các thời kỳ. Tăng cường các hoạt động biểu dương, tôn vinh cán bộ Đoàn, các điển hình có nhiều đóng góp trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tại đơn vị.
- Ra mắt các công trình, phần việc chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận nhiệm kỳ 2022 – 2027.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
	1. Cấp quận:
	Ban Thường vụ Quận Đoàn chỉ đạo, kiểm tra tổng thể các nội dung thực hiện trong đợt hoạt động, phân công Ban Tuyên giáo Quận Đoàn là bộ phận thường trực trong công tác tham mưu, phối hợp tổ chức các hoạt động cấp quận; các ban cơ quan chuyên trách chịu trách nhiệm triển khai kế hoạch rộng rãi trong cơ sở Đoàn, định hướng, chỉ đạo các hoạt động từ cấp cơ sở.
2. Cơ sở Đoàn:
- Triển khai, vận động đoàn viên thanh niên tham gia các hoạt động 30 ngày tiến tới Đại hội Đoàn cấp quận; thực hiện tốt công tác truyền thông của đơn vị khi tham gia các hoạt động và chia sẻ các tin bài từ fanpage Tuổi trẻ Phú Nhuận.
- Đảm bảo số lượng, thành phần và thời gian tham dự các tuyến nội dung hoạt động.
IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
	- Từ ngày 22/02 – 28/02/2022: Xây dựng kế hoạch, trình Ban Thường vụ Quận Đoàn.
	- Ngày 01/3/2022: Phát hành Kế hoạch, triển khai đến cơ sở Đoàn.
- Từ 01/3 đến hết tháng 3/2022: Tổ chức thực hiện.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động 30 ngày tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh quận Phú Nhuận lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027 của Ban Thường vụ Quận Đoàn. Đề nghị các cơ sở Đoàn quan tâm, triển khai thực hiện kế hoạch hiệu quả./.


	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo, Ban Mặt trận;
- Quận ủy: Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;
- Ban Thường vụ Quận Đoàn;
- Cấp ủy, Ban lãnh đạo của toàn cơ sở Đoàn;
- Toàn cơ sở Đoàn;
- Lưu VP, BTG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ QUẬN ĐOÀN
BÍ THƯ





Huỳnh Anh Phương Thảo
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