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KẾ HOẠCH

Giám sát việc thực hiện chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, 

Dân quân tự vệ trên địa bàn theo điều 21 của Luật Thanh niên năm 2020

------
Căn cứ Kế hoạch số 51/KH-MTTQ-BTT ngày 19/2/2025 của Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Quận về giám sát, phản biện xã hội của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội quận năm 2025;

Căn cứ chương trình số 03-CTr/UBKT ngày 03/3/2025 của Ủy ban kiểm tra Quận đoàn về chương trình công tác kiểm tra, giám sát năm 2025;
Ban Thường vụ Quận Đoàn ban hành Kế hoạch giám sát việc thực hiện chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ trên địa bàn phường theo điều 21 của Luật Thanh niên năm 2020 như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Thông qua giám sát nhằm đánh giá tình hình thực hiện công tác lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện nội dung liên quan đến chính sách dành cho thanh niên tham gia bảo vệ Tổ quốc. Qua đó, trao đổi ghi nhận những vướng mắc trong quá trình thực thi nhiệm vụ, kịp thời kiến nghị đến các cơ quan chức năng đề ra các giải pháp khắc phục.  
Đơn vị được giám sát thực hiện đầy đủ các nội dung theo Kế hoạch và báo cáo khách quan, đầy đủ, kịp thời theo yêu cầu của Đoàn giám sát.

Thành viên Đoàn giám sát, các cơ quan có liên quan chủ động nghiên cứu, tìm hiểu, nắm thông tin và tích cực tham gia thảo luận, làm rõ các hạn chế, khó khăn và góp ý, trao đổi nhằm giúp đơn vị được giám sát thực hiện tốt hơn nhiệm vụ trong thời gian tới.

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM GIÁM SÁT:  

1. Đối tượng được giám sát

- Ủy ban nhân dân phường 1.

- Ủy ban nhân dân phường 15.
2. Nội dung giám sát: 

- Việc xây dựng, triển khai kế hoạch thực hiện chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ trên địa bàn theo điều 21 của Luật Thanh niên năm 2020.
- Báo cáo các giải pháp, nội dung trọng tâm hiệu quả thực hiện kế hoạch về chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ trên địa bàn theo điều 21 của Luật Thanh niên năm 2020.
- Báo cáo các giải pháp giải quyết những ý kiến, kiến nghị (nếu có) của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội LHTN phường về những nội dung có liên quan đến chế độ chính sách của thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự và nghĩa vụ công an nhân dân. Công tác chỉ đạo, tạo điều kiện thuận lợi cho đoàn viên, hội viên thanh niên sau xuất ngũ trên địa bàn.

- Đề xuất, kiến nghị trong quá trình tổ chức, chỉ đạo, triển khai, thực hiện.

3. Hình thức giám sát: Tổ chức đoàn giám sát.
4. Thời gian và địa điểm giám sát: 
- Thời gian nộp báo cáo giám sát: hạn chót là 11/4/2025 (Thứ Sáu).
- Thời gian tổ chức Đoàn giám sát: Từ ngày 15/4 đến ngày 29/4/2025.

- Địa điểm làm việc: Trụ sở làm việc của đơn vị được giám sát.

III. PHƯƠNG THỨC, CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC VÀ THÀNH PHẦN THAM DỰ CỦA ĐƠN VỊ ĐƯỢC GIÁM SÁT


1. Phương thức giám sát 
- Cơ quan, đơn vị thực hiện báo cáo theo nội dung giám sát và thời gian quy định; Đoàn giám sát sẽ đến cơ quan, đơn vị để làm việc trực tiếp theo lịch công tác tuần của quận.

2. Chương trình làm việc 

Đoàn giám sát của Ban Thường vụ Quận Đoàn làm việc với đơn vị được giám sát theo trình tự như sau:

- Trưởng Đoàn giám sát thông báo Kế hoạch, Quyết định thành lập Đoàn giám sát; nêu mục đích, yêu cầu, nội dung, phương thức và chương trình làm việc của Đoàn giám sát;

- Người đứng đầu hoặc cấp phó của người đứng đầu đơn vị được giám sát báo cáo về những nội dung theo yêu cầu của Đoàn giám sát;

- Các thành viên của Đoàn giám sát phát biểu ý kiến và có thể yêu cầu đơn vị được giám sát, giải trình, cung cấp thêm thông tin, tài liệu có liên quan để làm rõ nội dung giám sát;

- Đại diện đơn vị được giám sát báo cáo bổ sung, giải trình làm rõ ý kiến của các thành viên Đoàn giám sát đặt ra, nêu kiến nghị với Đoàn giám sát (nếu có).

- Trưởng Đoàn giám sát kết luận.

Khi cần thiết, Đoàn giám sát tiến hành khảo sát thực tế ngoài đơn vị được giám sát đối với các nội dung có liên quan; người đứng đầu đơn vị có trách nhiệm tham gia khảo sát và tạo điều kiện để Đoàn giám sát thực hiện nhiệm vụ.

3. Thành phần tham dự của đơn vị được giám sát:
- Thành viên Đoàn giám sát;

- Đối với Ủy ban nhân dân Phường 1, 15: Bí thư/Phó Bí thư Đảng ủy; Thủ trưởng đơn vị; Chủ tịch/Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam phường và Trưởng/Phó các tổ chức chính trị - xã hội; cán bộ, công chức được phân công thực hiện nội dung có liên quan.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Quận đoàn: Ban Thường vụ Quận Đoàn phân công Ủy ban Kiểm tra Quận Đoàn xây dựng kế hoạch; trao đổi nội dung và gửi kế hoạch đến các đơn vị được giám sát; chủ trì các buổi giám sát; họp thành viên tổ giám sát để trao đổi nội dung; Báo cáo kết quả giám sát về Thành đoàn, Ban Tuyên giáo và Dân vận Quận ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Quận, Ủy ban nhân dân Quận.

2. Thành viên đoàn giám sát: Các đồng chí chuyên trách theo thành phần tham dự: chuẩn bị các nội dung báo cáo liên quan đến nội dung giám sát thuộc lĩnh vực công tác phụ trách khi có yêu cầu.
3. Các đơn vị được giám sát: Chuẩn bị nội dung, báo cáo, địa điểm làm việc và mời các thành viên theo thành phần tham dự tại Mục III; chuẩn bị các văn bản, tài liệu có liên quan đến công tác triển khai và thực hiện nội dung giám sát (gửi về thư ký Đoàn giám sát Quận Đoàn trước 03 ngày thực hiện giám sát).
4. Tiến độ thực hiện 

- Ngày 20 - 26/3/2025: Xây dựng kế hoạch; 

- Ngày 27/3/2025: Triển khai kế hoạch;

- Ngày 11/4/2025: hạn chót nộp báo cáo của đơn vị được giám sát;

- Từ ngày 15/4 đến 29/4/2025: Tổ chức kiểm tra, giám sát các đơn vị;

- Ngày 10/05/2025: Đoàn giám sát báo cáo kết quả kiểm tra với Ban Thường vụ Quận Đoàn.

Trên đây là kế hoạch giám sát việc thực hiện chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ trên địa bàn phường theo điều 21 của Luật Thanh niên năm 2020. Kính mong cấp ủy các đơn vị quan tâm và hỗ trợ đoàn kiểm tra thực hiện tốt nhiệm vụ theo kế hoạch./.

	Nơi nhận:

- TĐ: BTC-KT, UBKT/TĐ.

- Quận Ủy: Ban TG&DV;

- BTV/QĐ;

- Thành viên các tổ kiểm tra;

- Cấp ủy các đơn vị kiểm tra;

- Cơ sở Đoàn được kiểm tra;

- Lưu: VP, TC-KT.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ QUẬN ĐOÀN

BÍ THƯ

Huỳnh Anh Phương Thảo


ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO
(Đính kèm Kế hoạch số: 306 -KH/ĐTN-TC.KT ngày 26/3/2025 của

Ban Thường vụ Quận Đoàn)

1. Khái quát đặc điểm, tình hình đơn vị (liên quan đến nội dung được giám sát)

Khái quát tình hình phối hợp thực hiện các nội dung có liên quan sau khi thực hiện đề án sắp xếp khu phố; những thuận lợi, khó khăn khi triển khai thực hiện.

2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo và triển khai thực hiện

Việc lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện các văn bản pháp luật, hướng dẫn của thành phố; UBND và Phòng ban chuyên môn thuộc quận có liên quan đến việc thực hiện chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ trên địa bàn phường theo điều 21 của Luật Thanh niên năm 2020 (nêu những văn bản do đơn vị phát hành và chuẩn bị các hồ sơ tổ chức thực hiện liên quan các nội dung trên). 
3. Kết quả thực hiện

- Về công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho thanh niên tham gia thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ.
- Việc triển khai thực hiện chính sách về bảo vệ Tổ quốc, bảo đảm cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự; nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, Dân quân tự vệ trên địa bàn phường.

4. Nhận xét, đánh giá

- Mặt làm được, nguyên nhân đạt được.

- Những tồn tại, hạn chế; nguyên nhân hạn chế.

- Giải pháp khắc phục.

5. Kiến nghị, đề xuất.
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